

平成 24 年 6 月 29 日

各 位

上場会社名 株式会社サン・ライフ
代表者 代表取締役社長 比企 武
(コード番号 4656)
問合せ先責任者 常務取締役
業務支援部長 石野 寛
(TEL. 0463-22-1233)

(訂正)「台湾企業 龍巖股份有限公司の株式取得に関する価額・数量の決定について」の
一部訂正について

平成 24 年 6 月 29 日に開示しました「台湾企業 龍巖股份有限公司の株式取得に関する価額・数量
の決定について」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。なお、訂
正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

株式取得の概要

<訂正前>

- (4) 取 得 価 額 : TWD 85.9 (平成24年6月28日 財団法人中華民国証
券店頭売買センター (中華民国証券櫃檯買売中心、
GTSM) 終値)
(5) 取 得 総 額 : 119,040,220円

<訂正後>

- (4) 取 得 価 額 : TWD 85.7 (平成24年6月28日 財団法人中華民国証
券店頭売買センター (中華民国証券櫃檯買売中心、
GTSM) 終値)
(5) 取 得 総 額 : 118,763,060円

以上